

REKONSTRUKCE MUKAŘOVSKÁ II/113

29.11.2024

Dnes proběhla krátká schůzka s realizátory rekonstrukce silnice Mukařovská a prozatím víme následující:

● úterý 3.12.2024 - středa 4.12.2024

- OMEZENÍ PROVOZU, tzn. silnice bude průjezdná, ale na některých místech bude možný průjezd jen po jednom jízdním pruhu. Budou probíhat přípravné práce, vč. úprav škarpy podél komunikace;

● čtvrtek 5.12.2024

ZAČÍNÁ FRÉZOVÁNÍ VOZOVKY PO CELÉ DÉLCE KOMUNIKACE!

Bude možné na vyfrézovanou vozovku vjet, ale na **VLASTNÍ NEBEZPEČÍ!!!** Prosíme počítejte také s tím, že se mohou během dne i přesto objevit komplikace s průjezdností (bude zde pracovat těžká technika apod.).

● čtvrtek 5.12. - pátek 6.12.2024

○ **UZAVŘEN VJEZD NA MUKAŘOVSKOU!!**

Na křižovatce Mukařovská x Českobrodská x Úvalská (bude uzavřeno kvůli překopům, mělo by trvat max. 2 dny). Do oblasti (od Ke Školce až V Edenu) bude možno vjet ze strany od Štíhlic, ulicí Masojedská anebo příp. ulicí Na Močidlech (stane se po dobu rekonstrukce obousměrnou).

!!!     **VĚNUJTE, PROSÍME, POZORNOST DOPRAVNÍMU ZNAČENÍ (bude se měnit dle potřeby).**

Změna dopravního značení, která ale bude (snad 😊) neměnná po celou dobu rekonstrukce, bude v oblasti K Zámkům x Na Močidlech x K Rybníčku.

Úsek Obecní x K Zámkům bude jednosměrný směrem nahoru, úsek K Zámkům x K Rybníčku bude jednosměrný směrem dolů.

Ulice Na Močidlech a Ke Školce budou obousměrné.

Práce budou probíhat po celý týden, vč. víkendů.

Další, ještě více podrobnější schůzku budeme mít v úterý 3.12.2024 - budeme vás ihned informovat.



15.11.2024

Jásáme, protože po všech těch našich prosbách a urgencích na Krajské správě a údržbě silnic, tzn. vlastníkově zmíněné komunikace, se konečně dočkáme OPRAVY KOMUNIKACE MUKAŘOVSKÁ!!

K ÚPLNÉ UZAVÍRCE dojde od 5.12.2024, doba opravy bude pravděpodobně 3 týdny (záleží na počasí, podloží atd.). Opravovat se bude celá komunikace, tzn. od mostku (mezi Doubravčicemi a Štíhlicemi) až ke křižovatce u kapličky.

OBJÍZDNÁ TRASA:

naleznete [zde](#) (Žernovka - Doubek - Hradešín).

VJEZD DO VAŠICH NEMOVITOSTÍ:

Nejprve vás chceme požádat o flexibilitu a hlavně trpělivost. Plán prozatím je, že ty, kteří bydlí až po oblast cukrárny (ul. Na Číhadlech a dál směr ČOV) - budeme pouštět jednosměrkou, která bude po tento čas zrušená, okolo mateřské školky (ul. Ke školce x Na Močidlech). Majitelé nemovitostí v ul. Větrná budou moci parkovat v ul. Na Číhadlech a majitelé z ul. Slepá a Mukařovská zase v ul. Nebeská (zde bude též zrušena jednosměrka).

Pro všechny, co bydlí v ul. Nebeská, Lázná, Šťastná, Pod Číhadly a V Edenu, se budeme snažit domluvit umožnění vjezdu do ulic mimo pracovní dobu stavby nebo podle místa, kde se stavba bude v určité době pohybovat.

Zároveň budeme s dodavatelem stavby jednat o možném rozdělení úseků tak, aby se dalo dostávat k domům i v průběhu dne. Tzn., pravděpodobně bude možné jezdit po vyfrézované komunikaci, ale upozorňujeme, že na vlastní zodpovědnost!!! V případě poškození vašeho vozu půjde odpovědnost za vámi a ne za stavbou (na tuto skutečnost jsme byli upozorněni DI PČR při projednávání možnosti průjezdu stavbou!!!).

Plánujete-li v tento čas nějakou nadměrnou dopravu (stavební materiál, stěhování, řemeslníky atd.), prosíme o ZMĚNU termínů.

SVOZ POPELNIC, PRŮJEZD IZS:

bude umožněn.

AUTOBUSY:

660 – linka nebude do obce zajižďet. Zajistěte si tedy, prosíme, náhradní dopravu.

491 – linka pojedje po objízdne trase a tudíž bude v Doubravčicích zastavovat pouze na zastávkách Na Čtvrtích, Doubravčice (u obecního úřadu) a Doubravčice, bytovky. Zastávky V Edenu a Na Číhadlech budou prozatímně zrušeny.

Prosíme, berte tuto zprávu zatím jen jako holou informaci, abyste se na tuto (nezbytnou) nekomfortní situaci mohli připravit. Veškeré podrobnější a přesnější informace budou dohodnuty těsně před zahájením stavby a budeme vás o nich samozřejmě informovat jak na webu, tak na FB obce. V případě jiných, nezodpovězených dotazů vám bude k dispozici starosta na tel. 776324423.

Děkujeme za pochopení a těšíme se společně s vámi na novou silnici, která si to už opravdu zaslouží.